
i=2,20%i=2,20%

Plano InclinadoPlano Inclinado
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PatamarPatamar PatamarPatamar

RampaRampa

i: 1,31%i: 1,31%

SALA DE AULASALA DE AULA
SALA DE INFORMÁTICASALA DE INFORMÁTICA SALA DE AULASALA DE AULA SALA DOS PROFESSORESSALA DOS PROFESSORES

COZINHACOZINHA REFEITÓRIOREFEITÓRIO

BWC MASCBWC MASC BWC FEMBWC FEM

BIBLIOTECABIBLIOTECA

SALA DE AULASALA DE AULA SALA DE AULASALA DE AULA SALA DE AULASALA DE AULA

REUNIÃOREUNIÃO

DIRETORADIRETORA SECRETÁRIASECRETÁRIA

SECRETARIASECRETARIA

BWC FEMBWC FEM BWC MASCBWC MASC

LAVANDERIALAVANDERIA

BWCBWC

DEPÓSITODEPÓSITO

G
U

AR
IT

A
G

U
AR

IT
A

CIRCULAÇÃOCIRCULAÇÃO

CIRCULAÇÃOCIRCULAÇÃO

A= 93.42 m²A= 93.42 m²
P= 47.18 mP= 47.18 m

REMOVER GRADES DAS JANELASREMOVER GRADES DAS JANELAS

AA
AA

2.
00

2.
00

18.0018.00

P5P5
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88
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1212
1313
1414BIBLIOTECABIBLIOTECA

SALA DE INFORMÁTICASALA DE INFORMÁTICA SALA DE AULASALA DE AULA SALA DE AULASALA DE AULA SALA DE AULASALA DE AULA

SALA DE AULASALA DE AULA SALA DE AULASALA DE AULASALA DE AULASALA DE AULASALA DE AULASALA DE AULA

SALA DE AULASALA DE AULA

DEPÓSITODEPÓSITO

CIRCULAÇÃOCIRCULAÇÃO

BWC FEMBWC FEM BWC MASCBWC MASC

2) NOTA:2) NOTA:
DEVERÁ SER FEITA A REMOÇÃO DE 4 GRADES DASDEVERÁ SER FEITA A REMOÇÃO DE 4 GRADES DAS

JANELAS DO REFEITÓRIO;JANELAS DO REFEITÓRIO;

3) NOTA:3) NOTA:
DEVERÁ SER FEITA A TROCA DO REVESTIMENTO CERÂMICODEVERÁ SER FEITA A TROCA DO REVESTIMENTO CERÂMICO

NO REFEITÓRIO, COM ALTURA DE 1,60 m;NO REFEITÓRIO, COM ALTURA DE 1,60 m;

4) NOTA:4) NOTA:
A PINTURA DA IMAGEM DE CRUZ E SOUZA DEVERÁ SER REFEITA;A PINTURA DA IMAGEM DE CRUZ E SOUZA DEVERÁ SER REFEITA;

5) NOTA:5) NOTA:
AS JANELAS DO REFEITÓRIO DEVERÃO RECEBER PINTURAAS JANELAS DO REFEITÓRIO DEVERÃO RECEBER PINTURA

COM TINTA ESMALTE ESPECÍFICA;COM TINTA ESMALTE ESPECÍFICA;

6) NOTA:6) NOTA:
DEVERÁ SER FEITA A RELOCAÇÃO DOS CONDENSADORES DODEVERÁ SER FEITA A RELOCAÇÃO DOS CONDENSADORES DO

AR CONDICIONADO PARA A INSTALAÇÃO DO TOLDO;AR CONDICIONADO PARA A INSTALAÇÃO DO TOLDO;

7) NOTA:7) NOTA:
OS CORRIMÃOS DO GINÁSIO DEVERÃO SER TROCADOS;OS CORRIMÃOS DO GINÁSIO DEVERÃO SER TROCADOS;

8) NOTA:8) NOTA:
DEVERÁ SER FEITO UM FECHAMENTO COM UM PORTÃO E GRADESDEVERÁ SER FEITO UM FECHAMENTO COM UM PORTÃO E GRADES

DE FERRO NA FACHADA DO GINÁSIO;DE FERRO NA FACHADA DO GINÁSIO;

9) NOTA:9) NOTA:
DEVERÁ SER FEITO UM TOLDO CONFORME MEDIDAS INDICADAS;DEVERÁ SER FEITO UM TOLDO CONFORME MEDIDAS INDICADAS;

10) NOTA:10) NOTA:
DEVERÁ SER FEITA A SUBSTITUIÇÃO DA GRAMADEVERÁ SER FEITA A SUBSTITUIÇÃO DA GRAMA

SINTÉTICA NO PARQUE ABERTO;SINTÉTICA NO PARQUE ABERTO;

11) NOTA:11) NOTA:
DEVERÁ SER FEITA A LIMPEZA DO ACM;DEVERÁ SER FEITA A LIMPEZA DO ACM;

12) NOTA:12) NOTA:
A CERCA METÁLICA NA FACHADA DEVERÁ SER LIXADA E PINTADA;A CERCA METÁLICA NA FACHADA DEVERÁ SER LIXADA E PINTADA;

13) NOTA:13) NOTA:
DEVERÁ SER FEITO UM LETREIRO EM ACM CAIXA ALTADEVERÁ SER FEITO UM LETREIRO EM ACM CAIXA ALTA

25X25 cm CADA LETRA;25X25 cm CADA LETRA;

14) NOTA:14) NOTA:
SERÁ FEITA A SUBSTITUIÇÃO DA PORTA DO GINÁSIO E DO PÁTIO ABERTO;SERÁ FEITA A SUBSTITUIÇÃO DA PORTA DO GINÁSIO E DO PÁTIO ABERTO;

15) NOTA:15) NOTA:
TROCA DA CERÂMICA NAS ESCADAS E HALL DO GINÁSIO;TROCA DA CERÂMICA NAS ESCADAS E HALL DO GINÁSIO;

16) NOTA:16) NOTA:
EXECUÇÃO DE PISO COM CAIMENTO DE 2% NO PÁTIO COM GRAMA EXECUÇÃO DE PISO COM CAIMENTO DE 2% NO PÁTIO COM GRAMA 

SINTÉTICA.SINTÉTICA.

1) NOTA:1) NOTA:
A EDIFICAÇÃO DEVERÁ SER TODA PINTADA EXTERNAMENTE A EDIFICAÇÃO DEVERÁ SER TODA PINTADA EXTERNAMENTE 

COM TINTA TEXTURIZADA;COM TINTA TEXTURIZADA;

CORRIMÃO NOVOCORRIMÃO NOVO

ÁREAS COM INTERVENÇÃOÁREAS COM INTERVENÇÃO

EXECUÇÃO DO NOVO TOLDOEXECUÇÃO DO NOVO TOLDO

LEGENDALEGENDA

PISOPISO

EXECUÇÃO PISO CERÂMICOEXECUÇÃO PISO CERÂMICO

2.
80

2.
80

CALÇADACALÇADA

TELHA EMTELHA EM
POLICARBONATO i: 12%POLICARBONATO i: 12%

ESTRUTURA COMESTRUTURA COM
PERFIS METÁLICOSPERFIS METÁLICOS

.2
5

.2
5

1.801.80
2.002.00

.20.20

E.BM. CRUZ E SOUSAE.BM. CRUZ E SOUSA.2
5

.2
5

.25.25

DEPÓSITO GINÁSIODEPÓSITO GINÁSIO
A= 43.00 m²A= 43.00 m²
P= 28.60 mP= 28.60 m

P2P2

4.
30

4.
30

10.0010.00

REMOVER GRADESREMOVER GRADES
H= 50cmH= 50cmFECHAMENTO EMFECHAMENTO EM

GESSO ACARTONADOGESSO ACARTONADO

GRADES DE FERROGRADES DE FERRO
H= 1,40mH= 1,40m

PORTÃO DE FERROPORTÃO DE FERRO
H= 1,75mH= 1,75mPORTÃO DE FERROPORTÃO DE FERRO

H= 1,90mH= 1,90m

GRADE DE FERROGRADE DE FERRO
H= 1,40mH= 1,40mGRADE DE FERROGRADE DE FERRO

H= 1,90mH= 1,90m

36.0036.00

3.
50

3.
50

1.
40

1.
40

2.
75

2.
75

5.
20

5.
20

P4P4

GRAMA SINTÉTICAGRAMA SINTÉTICA
A= 288.04 m²A= 288.04 m²
P= 68.00 mP= 68.00 m

P1P1

18
.0

0
18

.0
0

16.0016.00

TABELA ESQUADRIASTABELA ESQUADRIAS

CODCOD
P1P1
P2P2

TIPOTIPO
Porta de abrir 2 folhasPorta de abrir 2 folhas
Porta de abrirPorta de abrir

LARGURALARGURA
200200
9090

ALTURAALTURA
215215
210210

PARAPEITOPARAPEITO
--
--

MATERIALMATERIAL
FerroFerro
AlumínioAlumínio

QTDQTD
11
11

ÁREA (m²)ÁREA (m²)
4.304.30
1.891.89

P3P3 Portão de correr Portão de correr 170170 260260 -- FerroFerro 11 4.474.47
P4P4 Portão de abrir 2 folhasPortão de abrir 2 folhas 520520 175175 -- FerroFerro 11 9.109.10
P5P5 Porta de abrir 2 folhasPorta de abrir 2 folhas 160160 210210 -- FerroFerro 11 3.363.36

GRADES DE FERROGRADES DE FERRO
Seguir altura do portão final 2,60mSeguir altura do portão final 2,60m

GRADES DE FERROGRADES DE FERRO
Seguir altura do portão final 2,60mSeguir altura do portão final 2,60m

6.406.40 1.701.70 4.304.30
P3P3

GRADES DE FERROGRADES DE FERRO
Seguir altura doSeguir altura do
portão final 2,60mportão final 2,60m

GRADES DE FERROGRADES DE FERRO
Seguir altura doSeguir altura do
portão final 2,60mportão final 2,60m

3.
60

3.
60

2.202.20

MUROMURO
H= 1,10mH= 1,10m

MUROMURO
H= 1,10mH= 1,10m

GRADES DE FERROGRADES DE FERRO
Seguir altura do portão final 2,60mSeguir altura do portão final 2,60m

4.
43

4.
43

3.
84

3.
84

1.701.70

1.
32

1.
32

3.603.601.701.703.603.60

INSTALAÇÃO DE NOVO CORRIMÃOINSTALAÇÃO DE NOVO CORRIMÃO

ESCADAESCADA

GRAMA SINTÉTICAGRAMA SINTÉTICA

DRENAGEM i: 2%DRENAGEM i: 2%

GRELHA METÁLICAGRELHA METÁLICA
DEVERÁ SER COBERTA PELA GRAMADEVERÁ SER COBERTA PELA GRAMA

16.0016.00

17
.4

0
17

.4
0

DRENAGEM i: 2%DRENAGEM i: 2%

GRELHA METÁLICAGRELHA METÁLICA
DEVERÁ SER COBERTA PELA GRAMADEVERÁ SER COBERTA PELA GRAMA

Obra:Obra:

Local da Obra:Local da Obra:

Conteúdo:Conteúdo:

Desenho:Desenho: Área Total:Área Total:Data:Data:

Assinatura Responsável TécnicoAssinatura Responsável Técnico Assinatura Prefeito(a) MunicipalAssinatura Prefeito(a) Municipal

Aprovações:Aprovações:

Rua Roberto Trompowski,68  -  2Rua Roberto Trompowski,68  -  2ºº andar / Tel: 49 3522-2800  -  www.ammoc.org.br  -  e-mail: ammoc@ammoc.org.br  -  Joa andar / Tel: 49 3522-2800  -  www.ammoc.org.br  -  e-mail: ammoc@ammoc.org.br  -  Joaççaba/SCaba/SC

Escala:Escala:

PREFEITURA MUNICIPAL DE HERVAL D'OESTEPREFEITURA MUNICIPAL DE HERVAL D'OESTE

ÚNICAÚNICA
ARQARQ

Aline RibeiroAline Ribeiro Abril / 2024Abril / 2024 Indicada (s)Indicada (s)

Quaisquer alterações consulte os responsáveis técnicos:Quaisquer alterações consulte os responsáveis técnicos:

PROJETO DE REFORMAPROJETO DE REFORMA
ESCOLA CRUZ E SOUSAESCOLA CRUZ E SOUSA

A
RQ

U
IT

ET
Ô

N
IC

O
A

RQ
U

IT
ET

Ô
N

IC
O

RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, 267RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, 267
BAIRRO SÃO JORGE - HERVAL D'OESTE/SCBAIRRO SÃO JORGE - HERVAL D'OESTE/SC

PLANTA BAIXA - DETALHES CONSTRUTIVOSPLANTA BAIXA - DETALHES CONSTRUTIVOS

AMMOCAMMOC

PLANTA BAIXA TÉRREOPLANTA BAIXA TÉRREO
1 : 751 : 75EscalaEscala
1054.13 m²1054.13 m²ÁreaÁrea

PLANTA BAIXA PRIMEIRO PAVTO.PLANTA BAIXA PRIMEIRO PAVTO.
1 : 751 : 75EscalaEscala
955.33 m²955.33 m²ÁreaÁrea

SEÇÃO ''AA''SEÇÃO ''AA''
1 : 501 : 50EscalaEscala

LETREIROLETREIRO
1 : 501 : 50EscalaEscala

PLANTA BAIXA DEPÓSITO GINÁSIOPLANTA BAIXA DEPÓSITO GINÁSIO
1 : 751 : 75EscalaEscala
43.00 m²43.00 m²ÁreaÁrea

PLANTA BAIXA GRAMA SINTÉTICAPLANTA BAIXA GRAMA SINTÉTICA
1 : 751 : 75EscalaEscala
288.04 m²288.04 m²ÁreaÁrea

LEGENDALEGENDA

PLANTA BAIXA ÁREA EXTERNAPLANTA BAIXA ÁREA EXTERNA
1 : 751 : 75EscalaEscala

PLANTA BAIXA ÁREA EXTERNA GINÁSIOPLANTA BAIXA ÁREA EXTERNA GINÁSIO
1 : 751 : 75EscalaEscala

ESCADA GINÁSIOESCADA GINÁSIO
1 : 751 : 75EscalaEscala

Responsável Técnico:Responsável Técnico:
AA nn aa   JJ úú ll ii aa   UU ..   dd ee   CC aa rr vv aa ll hh oo   --   EE nn gg ..   CC ii vv ii ll   --   CC rr ee aa // SS CC   11 00 55 .. 22 99 55 -- 88
AA nn dd rr éé   BB rr ii tt oo   DD oo tt tt ii   --   EE nn gg ..   CC ii vv ii ll --   CC rr ee aa // SS CC   11 66 22 .. 22 33 77 -- 55
AA nn dd rr éé   FF ee ll ii pp ee   KK aa ss tt ee ll ll ee rr   --   EE nn gg ..   CC ii vv ii ll --   CC rr ee aa // SS CC   22 00 11 .. 00 11 99 -- 55
DD ee nn ii rr   NN aa rr cc ii zz oo   ZZ uu ll ii aa nn   --   EE nn gg ..   CC ii vv ii ll   --   CC rr ee aa // SS CC   55 00 .. 88 00 55 -- 88
FFee ll ii ppee   LLoo rr eenncc ii   PPaa rr ii ss oo tt oo   --   EEnngg ..   AAgg rr ôônnoommoo   --   CC rr eeaa//SSCC   118833 .. 005599 -- 99
LL uu cc aa ss   FF ..   BB aa ll ee ss tt rr ii nn   --   EE nn gg ..   AA gg rr ôô nn oo mm oo   --   CC rr ee aa // SS CC   11 55 66 .. 77 44 33 -- 77
MM aa xx   MM oo oo ss hh aa mm mm ee rr   --   EE nn gg ..   CC ii vv ii ll   --   CC rr ee aa // SS CC   11 33 99 .. 11 66 44 -- 00
SS uu ee ll ll ee nn   KK aa rr ii nn ee   CC ee rr vv ee ll ii nn   --   EE nn gg ..   CC ii vv ii ll --   CC rr ee aa // SS CC   11 66 66 .. 99 33 33 -- 00

INCLINAÇÃO PISO CONCRETO PARA ESCOAMENTO PLUVIALINCLINAÇÃO PISO CONCRETO PARA ESCOAMENTO PLUVIAL
1 : 1251 : 125EscalaEscala
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